

ЖКП ДУБОКО УЖИЦЕ  
УПРАВНИ ОДБОР  
БРОЈ: 112/5  
ДАТУМ: 07.12.2017.  
У Ж И Ц Е

На основу члана 11. Уговора о оснивању, изградњи и коришћењу Регионалне санитарне депоније Дубоко, члана 19. Статута ЖКП "Дубоко", Управни одбор ЖКП "Дубоко" Ужице је у циљу обезбеђивања услова за реализацију Програма пословања ЖКП "Дубоко" Ужице за 2018. годину, на седници одржаној 07.12.2017. године, донео

## ОДЛУКУ

Приликом закључивања појединачних уговора о одлагању и начину наплате накнаде услуге транспорта, третмана и безбедног одлагања комуналног и комерцијалног отпада између сваког од оснивача, локалног, односно локалних комуналних предузећа, и ЖКП "Дубоко" Ужице, цена одлагања отпада на Регионалну санитарну депонију Дубоко у периоду од 01.01.2018. године одређује се у висини утврђеној Средњорочним планом пословне стратегије и развоја Јавног комуналног предузећа Регионални центар за управљање отпадом "Дубоко" Ужице за период 2017-2021. и износи 2.292,00 динара по тони отпада допремљеног и измереног на ваги ЖКП "Дубоко" Ужице.

Уговором из става 1 ове одлуке ЖКП "Дубоко" Ужице, локална јавна комунална предузећа оснивача и оснивачи регулишу међусобна права и обавезе у вези реализације, односно у вези одлагања отпада и начина наплате накнаде услуге транспорта, третмана и безбедног одлагања отпада са територије оснивача.

Уговором из става 1 и 2 ове одлуке може се утврдити да део месечне цене који представља разлику између количине утврђене Програмом пословања ЖКП "Дубоко" Ужице за 2018. годину и месечне количине отпада допремљеног и измереног на ваги ЖКП "Дубоко" Ужице, иде на терет оснивача.

Приликом закључивања појединачних уговора о одлагању и начину наплате накнаде услуге транспорта, третмана и безбедног одлагања комуналног и комерцијалног отпада између сваког од оснивача, локалног, односно локалних комуналних предузећа, и ЖКП "Дубоко" Ужице, локална јавна комунална предузећа су у обавези да у име и за рачун ЖКП "Дубоко" Ужице издају и депонују регистровану бланко меницу.

ЖКП (локално јавно комунално предузеће) се обавезује да суву фракцију комерцијалног и комуналног отпада (ПЕТ амбалажа, пластичне фолије, пластичне кесе, пластични џакови, други пластични производи, папир, картон, тетрапак амбалажа, лименке од алуминијума, лименке од гвожђа, разни метални делови и стаклена амбалажа) одлажу у посебне контејнере на трансфер станицу или привремену претоварну станицу одређену одлуком надлежног органа ОПШТИНЕ/ГРАДА.

ЖКП "ДУБОКО" УЖИЦЕ се обавезује да месечне фактуре за пружене услуге из претходног става умањује на име количине допремљене суве фракције отпада из овог уговора под условом да сваки појединачни контејнер на ваги у ЖКП "ДУБОКО" УЖИЦЕ буде тежи од 2,5 тона и не садржи више од 8 % мокрог отпада. Под мокрым отпадом подразумева се све што овим уговором није утврђено као сува фракција комерцијалног и комуналног отпада. Цена која ће се примењивати за умањење износи 1.815,00 динара.

ЖКП "ДУБОКО" УЖИЦЕ се обавезује да месечне фактуре и месечне захтеве за плаћање са максималним роком плаћања до 60 дана доставља ЖКП (локално јавно комунално предузеће)/ОПШТИНИ/ГРАДУ до 5-тог у месецу за претходни месец, тако што ће накнаду по цени из овог уговора применити на месечне количине отпада допремљеног и измереног на ваги ЖКП Дубоко Ужице.

Задужују се оснивачи да обезбеде услове да се уговор из става 1 и 2 ове одлуке закључи до 31.01.2018. године.

## Образложење

Поступајући по важећим прописима и Закључку Владе Републике Србије 05 Број: 023-10241/2017 од 26.10.2017. године о усвајању Смерница за израду годишњих програма пословања за 2018. годину, односно трогодишњих програма пословања за период 2018-2020. године, одлучено је као у диспозитиву.

Председник Управног одбора



Бранко Максимовић

Достављено:

- Директор Предузећа
- Свим оснивачима ЖКП Дубоко Ужице
- а/а